

大家好，2022元宇宙产业发展相信很多的网友都不是很明白，包括2022元宇宙产业发展图谱也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于2022元宇宙产业发展和2022元宇宙产业发展图谱的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [2022年天宫课堂都有哪些实验](#)
2. [2022年春晚节目有元宇宙吗](#)
3. [2022年末中国将建造什么太空模型](#)
4. [火了一年的元宇宙，现在怎么样了？](#)

2022年天宫课堂都有哪些实验

2022年太空课的主要内容：

- 1、太空“冰雪”实验
- 2、液桥演示实验
- 3、水油分离实验
- 4、太空抛物实验
- 5、空间科学设施介绍与展示
- 6、天地互动

“天宫课堂”是为发挥中国空间站的综合效益，推出的首个太空科普教育品牌。

“天宫课堂”结合载人飞行任务，贯穿中国空间站建造和在轨运营系列化推出，由中国航天员担任“太空教师”，以青少年为主要对象，采取天地协同互动方式开展。

2022年春晚节目有元宇宙吗

肯定会有有的。元宇宙是发展的方向，人类文明、科学发展的新目标。只是现在的元宇宙概念还有点模糊，所有构想比较理想化，缺乏实践的验证。但，这是前进道路上的必经之路。加油，中国????

2022年末中国将建造什么太空模型

中国将于2022年完成空间站在轨建造，建成国家太空实验室，此次神舟十二号飞行任务将首次检验东风着陆场的搜索回收能力。

火了一年的元宇宙，现在怎么样了？

谢邀！

关于元宇宙，之前在好几个直播中、多篇文章、以及好几个问答中都详谈了，既然又被问到，就再谈一下吧。

首先要说的是，2022年11月，Facebook母公司Meta开启了18年来首次大规模裁员，超过1.1万员工将失去工作，而这距离扎克伯格喊出All in元宇宙刚好才过一年半的时间。其实，《三体》作者刘慈欣曾说过，扎克伯格的元宇宙不但不是未来，也不该是未来。不仅大刘不看好Meta，网络上不少人对他们所专注的元宇宙持有怀疑的态度，认为元宇宙就是一场新的泡沫。

那元宇宙在金融市场中是否是个泡沫呢，借用Gartner（高德纳）技术成熟度曲线来诠释一下，高德纳把一项新技术从诞生到发展成熟的过程，分成了五个阶段（请见附图）：

第一阶段：萌芽期，市场对它的期望值从0开始爬升；

第二阶段：膨胀期，这个阶段市场对它寄予很高的期望，但其实技术还不是很成熟，市场往往会将它炒作过热；

第三阶段：泡沫破裂期，一旦泡沫破裂，市场对它的期望就会从山顶跌到谷底；

第四阶段：复苏期，只要有真材实料的技术，在这个阶段，市场期望值会重新爬升；

最后是成熟期，在这个阶段，行业才会迎来真正的繁荣和持续的增长。

《元宇宙改变一切》一书的作者、元宇宙的商业先驱马修·鲍尔曾表示，“就像1995年的时候，你很难去应用网络协议一样”、“我们以及很多大公司当时也不能够理解一些网站”。之前，大多数公司都还只是在圈地，直到最近一年来，一些企业开始打地基、盖高楼。

比如日本的全日空控股2022年启动了AR旅游城市改造计划通过现实世界和虚拟世界的虚实结合，打造元宇宙文旅新玩法。他们还计划2023年内，完成约5个与京都同样精心打造的虚拟旅游观光地，以及约100个由当地照片重新组成的简单的观光地用户可以操作虚拟形象来享受漫步游览和购买特产等服务；中国的百度则早已将日本的想法实现，他们在2021年末上线了希壤APP，2022年还在希壤中给虚拟人度晓晓开了一场元宇宙演唱会，安排Dior集度汽车等品牌在元宇宙中举办了大型发布会。

不只是娱乐消费领域，包括政府机构、企业、以及工业互联网等领域，都开始在元宇宙探索，大家在实际使用中寻求和元宇宙产生“化学反应”，捕捉用户新的互动体验，新的商业和业务增长机会，所有的元宇宙建设都应证了马修·鲍尔的观点——元宇宙是对“互联网的进一步加强和改造”、“非常需要计算能力的”、“我们需要像边缘计算、远程计算中心来支撑元宇宙”，他用了8个关键词定义了元宇宙：再现现实世界、3D、实时渲染、互操作性、大规模扩展、持续性、同步性、无限用户和个体存在。

我对马修·鲍尔的关于AI（人工智能）的观点非常赞同，作为链接虚拟和真实世界的纽带，它是构建元宇宙关键的基础技术，如AI能不断赋予数字人更高阶的感知、理解和决策能力，最终满足元宇宙不断扩张的内容丰富度；甚至可以这样说，没有AI构建的底层框架，就不可能创造出足够丰富的元宇宙上层建筑。

由此看来，某个元宇宙项目的建设，只要拥有强大的AI助力，就不至于沦为泡沫，更不会成为无法兑现的期房。也就是说，只有那些具备AI能力的开发商（如小i机器人正在建设元宇宙小i世界），才有可能做到能交付真正的期房，他们不怕辛苦，不分昼夜地给元宇宙项目添砖加瓦，逐渐将一块块空地一一填满，直到元宇宙的世界从一片荒芜变成地铁环绕，学区临门，商圈配齐。

总之，没有AI这把钥匙，是打不开元宇宙的大门的。

那么，最终建成后的元宇宙会是什么样呢？马修·鲍尔说，那会是让所有人都贡献元宇宙，并且从元宇宙中获益，能够让我们更加快速、更加容易，更加廉价的，让个人去构建更加成功的体验；而当被问到“谁最有可能构建元宇宙？”时，马修·鲍尔认为，最有可能的答案是，中国。中国作为基建狂魔，真的能建好元宇宙吗？

拭目以待吧，再将昨天的#思进每日美股点评#中的部分内容和大家分享一下吧：

12月05日：首先要说的是，尽管最新的非农数据意外强劲，但似乎市场依然普遍认为，美联储的大幅加息已经开始对企业造成沉重打击的初步迹象——美国的杠杆贷款预示企业信贷质量正在恶化，杠杆贷款违约率将大幅上升，因此，美联储将会

放慢加息步伐、以致停止加息、甚至降息。

但是，周一公布的ISM非制造业指数意外攀升，再次浇灭了上面的预期，显然，美联储将继续加息以遏制通胀！个人判断，美联储将走向“短鸽长鹰”；

其次，不得不说，显然，股市希望上涨，但能不能上涨非常依赖于通胀能否得到控制。而各种经济数据不断地好于预期，说明通胀是“病来如山倒，病区如抽丝”，因此，没有看到美联储会改变收紧货币趋势的任何端倪。个人再次判断，最近美股反弹已足够多了，预计美股将再次掉头，至少标普500指数将恢复跌势，延续年初以来的下行趋势。

顺便提一下，看财经新闻一定要特别注意那些所谓涨跌的数据，如这二天刷屏的财经新闻“美元指数大跌”、“中概股大涨”，如果单看二三天，可能也会有类似的感觉，但真正要关注的是趋势。中概股之前平均跌去了90%以上，算一下，100跌去90%是10，而以10为基础哪怕涨50%，其实也才15，还是跌去了85%；而美元指数类似，这一年多来是从90以下涨起来的，因此，哪怕从107为基础大跌3%，其实还是比一年前涨了近18%.....所以，看问题最好用同比，至少用环比。

再提几点：

- 1、美国从欧洲的进口首次超过中国，请问附图，世界贸易格局是否发生了巨变？
- 2、G7敲定俄油上限，全球油价山雨欲来。在各国争吵了数月后，七国集团（G7）对俄出口石油价格上限终于出炉，最终定为60美元/桶（之前的油价高点是125，目前是77.....）！
- 3、很多网友不断地问，美股这次熊市究竟何时结束呢？那就从今天开始，分几天和大家分享一下，熊市见底的几个指标信号吧：

第一个指标，通胀肯定是最核心需要观察的指标，有史可鉴定，过去几次的熊市结束前3个月的通胀，都基本处于一个阶段性的高点，也就是说，熊市往往会在通胀阶段性高点时结束，无关绝对值高低，请见附图，但这次是否也会这样呢？不一定，因为还要看其他指标，明天接着谈.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，财经科普漫画《漫画生活中的货币》和《漫画生活中的投资》、和我策划、和粮食问题专家冰清合著的《大国粮食》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

关于2022元宇宙产业发展的内容到此结束，希望对大家有所帮助。